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	KẾ HOẠCH BÀI DẠY
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I. Mục tiêu:  

1.Kiến thức: - Nhận biết chữ và âm ê, v. Bước đầu nhận biết nghĩa một số từ ngữ thông dụng.

2. Kĩ năng:  - Đọc, viết được ê, v, bê, ve; đọc được từ và câu ứng dụng.


        - Luyện nói từ 2 – 3 câu theo chủ đề: bế bé

3. Thái độ: - Yêu tiếng mẹ đẻ

II. ĐD DH:    

Tranh minh hoạ, bộ chữ biểu diễn

III. Các hoạt động dạy học:

	TG
	Nội dung dạy học
	Hoạt động của Thầy
	Hoạt động của Trò

	5’
	Tiết 1

A. Ôn bài cũ

	- N/xét 
	- Viết bảng con bé, bẻ
- Đọc bài 6

	
	B. Dạy học bài mới

1. Giới thiệu bài 
	Giới thiệu như  SGV trang 35
	

	8’
	2. Dạy chữ ghi âm

 Hđ1. Dạy chữ ghi âm ê

MT: Nbiết chữ và âm ê

* Nhận diện chữ

* Phát âm và đánh vần tiếng

* Giới thiệu từ mới
	- Giới thiệu chữ và âm ê

- Yc HS so sánh ê và e?

- Phát âm mẫu ê

- Yêu cầu ghép b trước ê

- Ghép lên bảng và nêu cách ghép

- Yêu nêu cấu tạo của tiếng bê

- HD HS đánh vần: bờ-ê-bê

- Giới thiệu từ mới: bê (gài bảng)

- Giới thiệu tranh con bê - Giải nghĩa từ bê (máy chiếu) 

	- Giống chữ e nhưng thêm dấu mũ

- Gài chữ ê

- Phát âm (CN, ĐT)

- Ghép chữ - Nêu tiếng ghép được

- Phân tích tiếng bê

- Đánh vần, đọc (CN, TT)

- 1 hs đọc từ

- Đọc CN, TT

- 1, 2 hs đọc lại âm, tiếng, từ 

	7’

5’

5’

10’


	Hđ2. Dạy chữ ghi âm v

MT: Nhận biết chữ và âm ê

nghỉ

Hđ3. Dạy đọc tiếng ứng dụng
MT : Đọc được các tg ứng dụng
* HD viết bảng

MT : Tập viết ê-bê, v-ve


	Quy trình tương tự

- Ghi bảng các tiếng ứng dụng

+ Tìm các âm mới học

- HD hs viết bảng ê-bê, v-ve

- Hd quy trình viết, viết mẫu

- Nhận xét, sửa lỗi
	- HS hát, múa

- Hs lên gạch chân

- Đọc tiếng ứng dụng (CN, TT)

Kết hợp đánh vần, phân tích tiếng

- Nêu nhận xét chữ mẫu

- Đồ chữ

- Viết bảng

	5’
	C. Củng cố, dặn dò
	- NX tiết học, dặn CBBS: Bài 8
	- Đọc lại bài

- Thi tìm tiếng có âm mới


Rút kinh nghiệm, bổ sung : 
